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Мероприятия по профилактике и предупреждению выжигания сухой травянистой растительности – в действии!

Управление Росреестра по Республике Башкортостан (далее - Управление) совместно с рядом министерств и ведомств выполняет мероприятия по недопущению пожаров, возникающих, в том числе, при сплошном выжигании растительности.

Управлением разработан план мероприятий по профилактике и предупреждению выжигания сухой травянистой растительности на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса на территории Республики Башкортостан (далее – План мероприятий).
В соответствии с Планом мероприятий перед должностными лицами Управления, осуществляющими мероприятия по государственного земельному надзору, поставлена задача по проведению профилактических мероприятий в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, в том числе, разъяснительной работы среди проверяемых лиц.
Государственными инспекторами Белебеевского и Ермекеевского районов Республики Башкортостан по использованию и охране земель был выявлен очаг неконтролируемого горения остатков сухих веток. Возгорание произошло ориентировочно на 30 кв.м., севернее полосы отвода железной дороги по автодороге Белебей – Аксаково, в охранной зоне высоковольтной линии ВЛ-35кВ.
Государственными инспекторами было незамедлительно организовано тушение очагов возгорания силами садоводов с/т. Дружба. 
Информация по данному возгоранию была передана в пожарно – спасательную часть 43 ФГКУ «12 отряд ФПС по РБ» по Белебеевскому району.
