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д.Ключевка


Об отмене решения Совета сельского поселения Разинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан от 14.04.2016 года № 7/51 «Об утверждении Положения о представлении депутатами Совета сельского поселения Разинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

Во исполнении представления Прокурора Федоровского района от 22.09.2017 года № 3-2-2017 и в целях приведения муниципальных правовых актов сельского поселения Разинский сельсовет  муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан, в соответствие с Федеральными законами и Законами Республики Башкортостан Совет сельского поселения Разинский сельсовет  муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан решил:

отменить решение Совета сельского поселения Разинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан от 14.04.2016 года № 7/51 «Об утверждении Положения о представлении депутатами Совета сельского поселения Разинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» 

Глава сельского поселения 

Разинский сельсовет
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