[bookmark: _GoBack]Прокуратура  Федоровского района пресекла нарушения законодательства о защите конкуренции при реализации муниципального имущества.
Установлено, что администрацией сельского поселения Бала-Четырманский сельсовет планировалось реализовать здание муниципального зерносклада. 
Вместе с тем, прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2022 год, куда входило, в том числе здание зерносклада, организатором торгов в сети Интернет размещен не был.
Тем самым органом местного самоуправления нарушен порядок информирования о проведении торгов по продаже имущества, чем ущемлялись права потенциальных участников.
По данным фактам прокуратура возбудила в отношении главы сельского поселения административное дело по ч.1 ст. 7.32.4 КоАП РФ (нарушение процедуры торгов, продажи государственного или муниципального имущества) и внесла в адрес главы органа местного самоуправления представление.
После прокурорского вмешательства администрация сельского поселения отменила проведение торгов по реализации имущества, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа на сумму 40 тыс. рублей.


Прокурор района

советник юстиции                                                                             Р.М.Мигранов
